
EDITION 2 - CATALOGUE 2024

QUALITY TRUCK ACCESSORIES



Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.

Duvet Cover (140x200cm) & Pillowcase (60x70cm)
Danish Red Design

Art. 150750070 
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Purple Design

Art. 150750072
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Green Design

Art. 150750073
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Gray Design

Art. 150750074
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Yellow Design

Art. 150750075
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & Pillowcase (60x70cm)
Danish Blue Design

Art. 150750071
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

DANISH INTERIOR ACCESSORIES

Danish Fabric Toilet Bag
Red 23x12x10cm

Art. 501190 
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT

Danish Fabric Toilet Bag
Blue 23x12x10cm

Art. 501191
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT

Danish Fabric Toilet Bag
Gray 23x12x10cm

Art. 501192 
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT
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Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.

Duvet Cover (140x200cm) & Pillowcase (60x70cm)
Danish Red Design

Art. 150750070 
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Purple Design

Art. 150750072
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Green Design

Art. 150750073
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Gray Design

Art. 150750074
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & 
Pillowcase (60x70cm)
Danish Yellow Design

Art. 150750075
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

Duvet Cover (140x200cm) & Pillowcase (60x70cm)
Danish Blue Design

Art. 150750071
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

DANISH INTERIOR ACCESSORIES

Danish Fabric Toilet Bag
Red 23x12x10cm

Art. 501190 
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT

Danish Fabric Toilet Bag
Blue 23x12x10cm

Art. 501191
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT

Danish Fabric Toilet Bag
Gray 23x12x10cm

Art. 501192 
€ 37,15 excl. VAT / € 44,95 incl. VAT
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100% 
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DANISH INTERIOR ACCESSORIES

Danish Fabric Slippers - Red

Art. 501120 – Size S (36-38)
Art. 501121 – Size M (39-41)
Art. 501122 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Socks - Yellow

Art. 50053436-1 – Size 34-36
Art. 50053739-1 – Size 37-39
Art. 50054043-1 – Size 40-43
Art. 50054446-1 – Size 44-46
Art. 50054749-1 – Size 47-49
Art. 50053436-3 – Size 34-36
Art. 50053739-3 – Size 37-39
Art. 50054043-3 – Size 40-43
Art. 50054446-3 – Size 44-46
Art. 50054749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Green

Art. 50063436-1 – Size 34-36
Art. 50063739-1 – Size 37-39
Art. 50064043-1 – Size 40-43
Art. 50064446-1 – Size 44-46
Art. 50064749-1 – Size 47-49
Art. 50063436-3 – Size 34-36
Art. 50063739-3 – Size 37-39
Art. 50064043-3 – Size 40-43
Art. 50064446-3 – Size 44-46
Art. 50064749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Slippers - Blue

Art. 501130 – Size S (36-38)
Art. 501131 – Size M (39-41)
Art. 501132 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Slippers - Purple

Art. 501160 – Size S (36-38)
Art. 501161 – Size M (39-41)
Art. 501162 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Socks - Purple

Art. 50043436-1 – Size 34-36
Art. 50043739-1 – Size 37-39
Art. 50044043-1 – Size 40-43
Art. 50044446-1 – Size 44-46
Art. 50044749-1 – Size 47-49
Art. 50043436-3 – Size 34-36
Art. 50043739-3 – Size 37-39
Art. 50044043-3 – Size 40-43
Art. 50044446-3 – Size 44-46
Art. 50044749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Gray

Art. 50033436-1 – Size 34-36
Art. 50033739-1 – Size 37-39
Art. 50034043-1 – Size 40-43
Art. 50034446-1 – Size 44-46
Art. 50034749-1 – Size 47-49
Art. 50033436-3 – Size 34-36
Art. 50033739-3 – Size 37-39
Art. 50034043-3 – Size 40-43
Art. 50034446-3 – Size 44-46
Art. 50034749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Red

Art. 50023436-1 – Size 34-36
Art. 50023739-1 – Size 37-39
Art. 50024043-1 – Size 40-43
Art. 50024446-1 – Size 44-46
Art. 50024749-1 – Size 47-49
Art. 50023436-3 – Size 34-36
Art. 50023739-3 – Size 37-39
Art. 50024043-3 – Size 40-43
Art. 50024446-3 – Size 44-46
Art. 50024749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Blue

Art. 50013436-1 – Size 34-36
Art. 50013739-1 – Size 37-39
Art. 50014043-1 – Size 40-43
Art. 50014446-1 – Size 44-46
Art. 50014749-1 – Size 47-49
Art. 50013436-3 – Size 34-36
Art. 50013739-3 – Size 37-39
Art. 50014043-3 – Size 40-43
Art. 50014446-3 – Size 44-46
Art. 50014749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Slippers - Yellow

Art. 501150 – Size S (36-38)
Art. 501151 – Size M (39-41)
Art. 501152 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Slippers - Gray

Art. 501140 – Size S (36-38)
Art. 501141 – Size M (39-41)
Art. 501142 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

1-pack Socks
€ 8,22 EXCL. VAT
€ 9,95 INCL. VAT

3-pack Socks
€ 16,49 EXCL. VAT
€ 19,95 INCL. VAT
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MICROWAVE 20L
+ 1500W pure sine wave inverter 24V
Microwave with 5 power levels
Dimensions microwave: W439 x H258 x D333mm
Dimensions inverter: W235 x H109 x D310mm
Art. 1607158023
€ 485,00 excl. VAT / € 586,85 incl. VAT

KIRK COFFEE MAKER 6 CUPS
Aluminium housing, 24V/500W
Art. 25309010001
€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 300W
300W continuous power, 600W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 252x147x79mm
Art. 1607030012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607030024 (24V DC – 230V AC)
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 600W
600W continuous power, 1200W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 252x147x79mm
Art. 1607060012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607060024 (24V DC – 230V AC)
€ 200,00 excl. VAT / € 242,00 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 1000W
1000W continuous power, 2000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 300x147x102mm
Art. 1607100012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607100024 (24V DC – 230V AC)
€ 300,00 excl. VAT / € 363,00 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 1500W
1500W continuous power, 3000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 310x235x109mm
Art. 1607150012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607150024 (24V DC – 230V AC)
€ 375,00 excl. VAT / € 453,75 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 2000W
2000W continuous power, 4000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 310x235x109mm
Art. 1607200012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607200024 (24V DC – 230V AC)
€ 550,00 excl. VAT / € 665,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 2500W
2500W continuous power, 5000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 427x235x109mm
Art. 1607250012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607250024 (24V DC – 230V AC)
€ 650,00 excl. VAT / € 786,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 3000W
3000W continuous power, 6000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 427x235x109mm
Art. 1607300012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607300024 (24V DC – 230V AC)
€ 750,00 excl. VAT / € 907,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 4000W
4000W continuous power, 8000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 545x235x109mm
Art. 1607400012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607400024 (24V DC – 230V AC)
€ 895,00 excl. VAT / € 1082,95 incl. VAT

REMOTE CONTROL WITH ON/OFF SWITCH & POWER LED
To be used with PurePower inverters from 600W 
onwards.
Plug & Play system
Art. 1607063000
€ 27,50 excl. VAT / € 33,28 incl. VAT

REMOTE CONTROL WITH ON/OFF SWITCH & POWER LED
To be used with PurePower inverters from 600W 
onwards.
Plug & Play system
Art. 1607063000
€ 27,50 excl. VAT / € 33,28 incl. VAT

MOBILE KITCHEN & DC-AC INVERTERS
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DANISH INTERIOR ACCESSORIES

Danish Fabric Slippers - Red

Art. 501120 – Size S (36-38)
Art. 501121 – Size M (39-41)
Art. 501122 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Socks - Yellow

Art. 50053436-1 – Size 34-36
Art. 50053739-1 – Size 37-39
Art. 50054043-1 – Size 40-43
Art. 50054446-1 – Size 44-46
Art. 50054749-1 – Size 47-49
Art. 50053436-3 – Size 34-36
Art. 50053739-3 – Size 37-39
Art. 50054043-3 – Size 40-43
Art. 50054446-3 – Size 44-46
Art. 50054749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Green

Art. 50063436-1 – Size 34-36
Art. 50063739-1 – Size 37-39
Art. 50064043-1 – Size 40-43
Art. 50064446-1 – Size 44-46
Art. 50064749-1 – Size 47-49
Art. 50063436-3 – Size 34-36
Art. 50063739-3 – Size 37-39
Art. 50064043-3 – Size 40-43
Art. 50064446-3 – Size 44-46
Art. 50064749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Slippers - Blue

Art. 501130 – Size S (36-38)
Art. 501131 – Size M (39-41)
Art. 501132 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Slippers - Purple

Art. 501160 – Size S (36-38)
Art. 501161 – Size M (39-41)
Art. 501162 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Socks - Purple

Art. 50043436-1 – Size 34-36
Art. 50043739-1 – Size 37-39
Art. 50044043-1 – Size 40-43
Art. 50044446-1 – Size 44-46
Art. 50044749-1 – Size 47-49
Art. 50043436-3 – Size 34-36
Art. 50043739-3 – Size 37-39
Art. 50044043-3 – Size 40-43
Art. 50044446-3 – Size 44-46
Art. 50044749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Gray

Art. 50033436-1 – Size 34-36
Art. 50033739-1 – Size 37-39
Art. 50034043-1 – Size 40-43
Art. 50034446-1 – Size 44-46
Art. 50034749-1 – Size 47-49
Art. 50033436-3 – Size 34-36
Art. 50033739-3 – Size 37-39
Art. 50034043-3 – Size 40-43
Art. 50034446-3 – Size 44-46
Art. 50034749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Red

Art. 50023436-1 – Size 34-36
Art. 50023739-1 – Size 37-39
Art. 50024043-1 – Size 40-43
Art. 50024446-1 – Size 44-46
Art. 50024749-1 – Size 47-49
Art. 50023436-3 – Size 34-36
Art. 50023739-3 – Size 37-39
Art. 50024043-3 – Size 40-43
Art. 50024446-3 – Size 44-46
Art. 50024749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Socks - Blue

Art. 50013436-1 – Size 34-36
Art. 50013739-1 – Size 37-39
Art. 50014043-1 – Size 40-43
Art. 50014446-1 – Size 44-46
Art. 50014749-1 – Size 47-49
Art. 50013436-3 – Size 34-36
Art. 50013739-3 – Size 37-39
Art. 50014043-3 – Size 40-43
Art. 50014446-3 – Size 44-46
Art. 50014749-3 – Size 47-49

Danish Fabric Slippers - Yellow

Art. 501150 – Size S (36-38)
Art. 501151 – Size M (39-41)
Art. 501152 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

Danish Fabric Slippers - Gray

Art. 501140 – Size S (36-38)
Art. 501141 – Size M (39-41)
Art. 501142 – Size L (42-45)
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

1-pack Socks
€ 8,22 EXCL. VAT
€ 9,95 INCL. VAT

3-pack Socks
€ 16,49 EXCL. VAT
€ 19,95 INCL. VAT
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MICROWAVE 20L
+ 1500W pure sine wave inverter 24V
Microwave with 5 power levels
Dimensions microwave: W439 x H258 x D333mm
Dimensions inverter: W235 x H109 x D310mm
Art. 1607158023
€ 485,00 excl. VAT / € 586,85 incl. VAT

KIRK COFFEE MAKER 6 CUPS
Aluminium housing, 24V/500W
Art. 25309010001
€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 300W
300W continuous power, 600W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 252x147x79mm
Art. 1607030012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607030024 (24V DC – 230V AC)
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 600W
600W continuous power, 1200W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 252x147x79mm
Art. 1607060012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607060024 (24V DC – 230V AC)
€ 200,00 excl. VAT / € 242,00 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 1000W
1000W continuous power, 2000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 300x147x102mm
Art. 1607100012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607100024 (24V DC – 230V AC)
€ 300,00 excl. VAT / € 363,00 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 1500W
1500W continuous power, 3000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 310x235x109mm
Art. 1607150012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607150024 (24V DC – 230V AC)
€ 375,00 excl. VAT / € 453,75 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 2000W
2000W continuous power, 4000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 310x235x109mm
Art. 1607200012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607200024 (24V DC – 230V AC)
€ 550,00 excl. VAT / € 665,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 2500W
2500W continuous power, 5000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 427x235x109mm
Art. 1607250012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607250024 (24V DC – 230V AC)
€ 650,00 excl. VAT / € 786,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 3000W
3000W continuous power, 6000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 427x235x109mm
Art. 1607300012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607300024 (24V DC – 230V AC)
€ 750,00 excl. VAT / € 907,50 incl. VAT

PUREPOWER PURE SINE WAVE INVERTER 4000W
4000W continuous power, 8000W surge power
Short circuit, overload & temperature protection
Dimensions: 545x235x109mm
Art. 1607400012 (12V DC – 230V AC)
Art. 1607400024 (24V DC – 230V AC)
€ 895,00 excl. VAT / € 1082,95 incl. VAT

REMOTE CONTROL WITH ON/OFF SWITCH & POWER LED
To be used with PurePower inverters from 600W 
onwards.
Plug & Play system
Art. 1607063000
€ 27,50 excl. VAT / € 33,28 incl. VAT

REMOTE CONTROL WITH ON/OFF SWITCH & POWER LED
To be used with PurePower inverters from 600W 
onwards.
Plug & Play system
Art. 1607063000
€ 27,50 excl. VAT / € 33,28 incl. VAT

MOBILE KITCHEN & DC-AC INVERTERS
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€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

NEDKING LED MINI WATERMELON LIGHT

STICKERSKEYCHAINS

Lucky Dice
Art. 500371

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Lady Luck
Art. 500372

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Scania Vabis Aktiebolaget
Art. 500373

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Griffioen Denmark Flags
Art. 500374

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Pin - Team Talmu
Art. 501037

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - King of the Road
Art. 501041

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Zero F*cks Club
Art. 501038

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - NLF - 
Norges Lastebileier Forbund

Art. 501042

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Going North
Art. 501039

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Peepshow
(Glow in the Dark)

Art. 501043

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Feelin’ Lucky
Art. 501040

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - White

Art. 500310

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - Pink

Art. 500312

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - Black

Art. 500311

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

ARTICLE DESCRIPTION

26070219-A Amber LED With Amber Lens

26070219-AC Amber LED Light - Clear Lens

26070219-BC Blue LED Light - Clear Lens

26070219-C White LED Light - Clear Lens

26070219-GC Green LED Light - Clear Lens

26070219-PC Purple LED Light - Clear Lens

26070219-ROZE Pink LED Light - Clear Lens

26070219-R Red LED Light - Red Lens

26070219-RC Red LED Light - Clear Lens

RGB CONTROLLER FOR RGB 
MINI WATERMELON LIGHT
1 controller can be used for up to 
50pcs of  RGB watermelon lights.

Art. 26070219-CON

€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

NEDKING LED MINI 
WATERMELON LIGHT RGB
Incl. dim function. Connect op to 
50pcs RGB lights to 1 controller !

Art. 26070219-RGB

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT
6 | | 7

PINS
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€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

NEDKING LED MINI WATERMELON LIGHT

STICKERSKEYCHAINS

Lucky Dice
Art. 500371

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Lady Luck
Art. 500372

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Scania Vabis Aktiebolaget
Art. 500373

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Griffioen Denmark Flags
Art. 500374

€ 4,50 excl. VAT / € 5,45 incl. VAT

Pin - Team Talmu
Art. 501037

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - King of the Road
Art. 501041

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Zero F*cks Club
Art. 501038

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - NLF - 
Norges Lastebileier Forbund

Art. 501042

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Going North
Art. 501039

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Peepshow
(Glow in the Dark)

Art. 501043

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

Pin - Feelin’ Lucky
Art. 501040

€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - White

Art. 500310

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - Pink

Art. 500312

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

3-Spoke Steering Wheel 
Keychain - Black

Art. 500311

€ 7,95 excl. VAT / € 9,62 incl. VAT

ARTICLE DESCRIPTION

26070219-A Amber LED With Amber Lens

26070219-AC Amber LED Light - Clear Lens

26070219-BC Blue LED Light - Clear Lens

26070219-C White LED Light - Clear Lens

26070219-GC Green LED Light - Clear Lens

26070219-PC Purple LED Light - Clear Lens

26070219-ROZE Pink LED Light - Clear Lens

26070219-R Red LED Light - Red Lens

26070219-RC Red LED Light - Clear Lens

RGB CONTROLLER FOR RGB 
MINI WATERMELON LIGHT
1 controller can be used for up to 
50pcs of  RGB watermelon lights.

Art. 26070219-CON

€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

NEDKING LED MINI 
WATERMELON LIGHT RGB
Incl. dim function. Connect op to 
50pcs RGB lights to 1 controller !

Art. 26070219-RGB

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT
6 | | 7

PINS
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T.I.R. Sign 40x25cm - Red With Black Print
Art. 501101

T.I.R. Sign 40x25cm - Blue With White Print
Art. 501100

T.I.R. Sign 40x25cm - Black 
With White Print

Art. 501103

T.I.R. Sign 40x25cm - White 
With Black Print

Art. 501107

T.I.R. Sign 40x25cm - Silver 
With Black Print

Art. 501104

T.I.R. Sign 40x25cm - Black 
With Yellow Print

Art. 501108

T.I.R. Sign 40x25cm - White 
With Red Print
Art. 501105

T.I.R. Sign 40x25cm - Green 
With White Print

Art. 501109

T.I.R. Sign 40x25cm - Yellow 
With Black Print

Art. 501106

T.I.R. Sign 40x25cm - Black 
With Red Print
Art. 501110

T.I.R. Sign 40x25cm - Red With White Print
Art. 501102

T.I.R. SIGNS

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT € 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

FIFTH WHEEL COVER 
Comes in white ABS PMMA
Universal fitting, easy to paint.
Perfect for truckshow use !
Art. 20309001
€ 189,00 excl. VAT / € 228,69 incl. VAT

MUDGUARD WEDGES “XL”
Set of  2pc, suitable for Scania 
Nextgen.
Art. 1506000246 – Without 
cutout for sidemarker light
Art. 1506000249 – With cutout for sidemarker light
€ 239,00 excl. VAT / € 289,19 incl. VAT

MUDGUARD WEDGES
Set of  2pc, suitable for Scania Nextgen.
Art. 1506000245 – Without cutout for sidemarker light
Art. 1506000248 – With cutout for sidemarker light
€ 219,00 excl. VAT / € 264,99 incl. VAT

MUDGUARD WEDGES
Art. 1506000245

MUDGUARD WEDGES “XL”
Art. 1506000246

ABS PARTS

EYELIDS, SUITABLE FOR SCANIA NEXTGEN
Set of  2pc, with cutout for indicator light.
Mounting with double sided tape.
Art. 1506000071
€ 65,00 excl. VAT / € 78,65 incl. VAT

EYELIDS DAF NEWGEN 
XD/XF/XG/XG+
Set of  2pc, with cutout for 
indicator light.
Mounting with double sided tape.
Art. 1501000081
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

EYELIDS SCANIA NEXTGEN TYPE 3
Set of  2pc, with cutout for 
indicator light.
Mounting with double sided tape.
Art. 1506000073
€ 85,00 excl. VAT / € 102,85 incl. VAT

Fender String Volvo 
FH3/FH4/FH5 
Set of  2pc
Art. 1508000240
€ 239,00 excl. VAT / 
€ 289,19 incl. VAT
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T.I.R. Sign 40x25cm - Red With Black Print
Art. 501101

T.I.R. Sign 40x25cm - Blue With White Print
Art. 501100

T.I.R. Sign 40x25cm - Black 
With White Print
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SIDE WINDOW DEFLECTORS

Vepro OY side window deflectors are produced out of  high quality 3mm cast acrylic.
They eliminate fog and ventilate smoke while keeping rain out of  the cabin.
3 mounting methods, best mounting option is available for every truck :
1 - Mounting between the window and window’s rubber gasket
2 - Mounting with double sided adhesive tape
3 - Mounting with stainless steel clips 

ARTICLE SUITABLE FOR EXTRA INFO MOUNTING
METHOD

EXCL. VAT INCL. VAT

1508087190 DAF LF Long model 3 € 65,00 € 78,65

1501087130 DAF CF 65 / 75 /85 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1501087080 DAF XF95 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1501085310 DAF XF95/105 Long model 1 € 55,00 € 66,55

1501085380 DAF XF106 Long model 1 € 65,00 € 78,65

1501086150 DAF XD/XF/XG/XG+ Long model 1 € 75,00 € 90,75

1501086170 DAF XD/XF/XG/XG+ Short model 1 € 60,00 € 72,60

1509086140 Ford F-MAX Long model 2 € 75,00 € 90,75

1509086050 Ford Transit 2014+ Long model 2 € 75,00 € 90,75

1509086030 Ford Transit Custom Short model 2 € 55,00 € 66,55

1509086020 Ford Transit Custom Long model 2 € 65,00 € 78,65

1502087140 Iveco Stralis/Eurocargo/Trakker Long model 3 € 65,00 € 78,65

1502085400 Iveco S-WAY / X-WAY Long model 1 € 65,00 € 78,65

1502085390 Iveco Daily 04/2014+ Long model 1 € 65,00 € 78,65

1503087260 MAN TG3 “2020” Long model 3 € 70,00 € 84,70

1503086130 MAN TG1/TG2/TG3 Long model 2 € 75,00 € 90,75

1503086110 MAN TGE Long model 2 € 65,00 € 78,65

1503086120 MAN TGE Short model 2 € 55,00 € 66,55

1504087230 MB Actros MP2/MP3 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1504086160 MB Antos / MB Actros MP4/MP5 Long model 2 € 75,00 € 90,75

1504087210 MB Atego/Axor Long model 3 € 65,00 € 78,65

1504085420 MB Sprinter 2018+ Long model 1 € 65,00 € 78,65

1508087190 Renault Midlum/Premium/D2.1/D2.3 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1505085290 Renault Magnum 2008+ Long model 1 € 55,00 € 66,55

1505086060 Renault T & C Long model 2 € 75,00 € 90,75

1506052020 Scania 3-serie Long model 1 € 65,00 € 78,65

1506087050 Scania 4-Serie / R-serie Short model 3 € 65,00 € 78,65

1506085320 Scania 4-serie / R-serie Long model 1 € 65,00 € 78,65

1506064040 Scania 4-serie / R-serie / Streamline 2013+ Long model 2 € 75,00 € 90,75

1506086080 Scania Nextgen Short model 2 € 65,00 € 78,65

1506086070 Scania Nextgen Long model 2 € 75,00 € 90,75

1508087190 Volvo FE/FL Long model 3 € 65,00 € 78,65

1508087170 Volvo FH 2/3 – Volvo FM 2/3/4 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1508085300 Volvo FH 2/3 – Volvo FM 2/3/4 Long model 1 € 55,00 € 66,55

1508086010 Volvo FH4 / FH4B / FH4B 2024+ Long model 2 € 75,00 € 90,75

1508086014 Volvo FM4B / FMX4B Long model 2 € 75,00 € 90,75

SUNVISORS

SUNVISORS FOR LIGHT COMMERCIAL VEHICLES
Our sunvisors are produced from high cast acrylic and the brackets are made from 
black steel which are first zink-coated and then powder painted.
Made with new rigid mounting system to prevent vibration. Easy to fit with no holes 
to the roof.
Side brackets are mounted with self  tapping screws and glue on the A-pillar.

ARTICLE MAKE MODEL / TYPE / YEAR OF CONSTRUCTION EXCL. VAT INCL. VAT

1507026472 CITROEN/FIAT/PEUGEOT JUMPER / DUCATO / BOXER -2006 € 275,00 € 332,75

1507027472 IVECO DAILY 1999 - 03/2014 € 275,00 € 332,75

1507036472 FORD TRANSIT CUSTOM € 275,00 € 332,75

1507037472 FORD TRANSIT 05/2014- ALL MODELS € 275,00 € 332,75

1507038472 FORD TRANSIT CONNECT / TOURNEO CONNECT 2014- € 275,00 € 332,75

1507047472 MB/VW SPRINTER / LT ALL MODELS -2006 € 275,00 € 332,75

1507049472 MB VITO / VIANO 200-2014 / VITO / V-CLASS 2014-
STANDARD ROOF WITHOUT ROOF RAILS 

€ 275,00 € 332,75

1507052472 MB/VW SPRINTER NCV3 / VW CRAFTER -05/2017 € 275,00 € 332,75

1507063472 CITROEN/FIAT/PEUGEOT/OPEL JUMPER / DUCATO / BOXER 2007+  
MOVANO 2022+

€ 275,00 € 332,75

1507064472 NISSAN/RENAULT/OPEL NV400 / MASTER 2010+/ MOVANO -2022 € 275,00 € 332,75

1507065472 IVECO DAILY 04/2014- € 275,00 € 332,75

1507066472 CITROEN/OPEL/PEUGEOT/
TOYOTA

VIVARO 2019- / PRO-ACE / EXPERT / JUMPY 
08/2016-

€ 275,00 € 332,75

1507124472 VW CADDY / CADDY COMBI -2020 € 275,00 € 332,75

1507125472 VW T5/T6 / TRANSPORTER 2010 - 06/2015 € 275,00 € 332,75

1507126472 MAN/VW TGE / CRAFTER 2017- , ALL MODELS € 275,00 € 332,75
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3 mounting methods, best mounting option is available for every truck :
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2 - Mounting with double sided adhesive tape
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METHOD
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1501087130 DAF CF 65 / 75 /85 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1501087080 DAF XF95 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1501085310 DAF XF95/105 Long model 1 € 55,00 € 66,55

1501085380 DAF XF106 Long model 1 € 65,00 € 78,65

1501086150 DAF XD/XF/XG/XG+ Long model 1 € 75,00 € 90,75

1501086170 DAF XD/XF/XG/XG+ Short model 1 € 60,00 € 72,60

1509086140 Ford F-MAX Long model 2 € 75,00 € 90,75

1509086050 Ford Transit 2014+ Long model 2 € 75,00 € 90,75

1509086030 Ford Transit Custom Short model 2 € 55,00 € 66,55

1509086020 Ford Transit Custom Long model 2 € 65,00 € 78,65
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1504086160 MB Antos / MB Actros MP4/MP5 Long model 2 € 75,00 € 90,75

1504087210 MB Atego/Axor Long model 3 € 65,00 € 78,65

1504085420 MB Sprinter 2018+ Long model 1 € 65,00 € 78,65

1508087190 Renault Midlum/Premium/D2.1/D2.3 Long model 3 € 65,00 € 78,65

1505085290 Renault Magnum 2008+ Long model 1 € 55,00 € 66,55

1505086060 Renault T & C Long model 2 € 75,00 € 90,75

1506052020 Scania 3-serie Long model 1 € 65,00 € 78,65
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1508085300 Volvo FH 2/3 – Volvo FM 2/3/4 Long model 1 € 55,00 € 66,55

1508086010 Volvo FH4 / FH4B / FH4B 2024+ Long model 2 € 75,00 € 90,75

1508086014 Volvo FM4B / FMX4B Long model 2 € 75,00 € 90,75

SUNVISORS

SUNVISORS FOR LIGHT COMMERCIAL VEHICLES
Our sunvisors are produced from high cast acrylic and the brackets are made from 
black steel which are first zink-coated and then powder painted.
Made with new rigid mounting system to prevent vibration. Easy to fit with no holes 
to the roof.
Side brackets are mounted with self  tapping screws and glue on the A-pillar.

ARTICLE MAKE MODEL / TYPE / YEAR OF CONSTRUCTION EXCL. VAT INCL. VAT
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1507047472 MB/VW SPRINTER / LT ALL MODELS -2006 € 275,00 € 332,75

1507049472 MB VITO / VIANO 200-2014 / VITO / V-CLASS 2014-
STANDARD ROOF WITHOUT ROOF RAILS 

€ 275,00 € 332,75

1507052472 MB/VW SPRINTER NCV3 / VW CRAFTER -05/2017 € 275,00 € 332,75

1507063472 CITROEN/FIAT/PEUGEOT/OPEL JUMPER / DUCATO / BOXER 2007+  
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1507066472 CITROEN/OPEL/PEUGEOT/
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DIRT DEFLECTORS

DIRT DEFLECTORS “SCANIA”
Suitable for Scania Nextgen

Set of  2pc, big model to suit R/S-serie
Art. 150642807472

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

DIRT DEFLECTORS “SCANIA”
Suitable for Scania Nextgen

Set of  2pc, small model to suit 
P/G/R/S-serie

Art. 150642807572
€ 165,00 excl. VAT / € 199,65 incl. VAT

DIRT DEFLECTORS “DAF”
Suitable for DAF XF/XG/XG+
Set of  2pc
Art. 1501AD4413
€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

DIRT DEFLECTORS “IVECO”
Suitable for Iveco S-WAY / 
X-WAY
Set of  2pc
Art. 1502AD4412
€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

DIRT DEFLECTORS “VOLVO”
Set of  2pc
Suitable for Volvo FH4
Art. 150842807272 
€ 139,00 excl. VAT / € 168,19 incl. VAT

Suitable for Volvo FH4B
Art. 1508AD4405 
€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

NEDKING TRUCKSIGNS

NEDKING LED TRUCKSIGN 24V 1300x400mm
Retro design with solid aluminium body.
Art. 2607AI9381
€ 569,00 excl. VAT / € 688,49 incl. VAT

NEDKING LED TRUCKSIGN 24V 1300x300mm
Retro design with solid aluminium body.
Art. 2607AI9380
€ 549,00 excl. VAT / € 664,29 incl. VAT

NEDKING LED TRUCKSIGN 24V 1400x400mm
Retro design with solid aluminium body.
Art. 2607AI9382
€ 589,00 excl. VAT / € 712,69 incl. VAT

NEDKING LED TRUCKSIGN 24V
Lightbox body produced out of  solid aluminium.

European production with ISO 9001:2015 quality certificate
and ISO 14001:2015 environment certificate.

Lightbox body produced out of  solid aluminium.
European production with ISO 9001:2015 quality certificate

NEDKING LED TRUCKSIGN 24V
Lightbox body produced out of  solid aluminium.

ARTICLE SIZE (WXHXD) EXCL. VAT INCL. VAT

2607312080 125 x 30 x 8 cm € 480,00 € 580,80

2607314080 140 x 30 x 8 cm € 495,00 € 598,95

2607316080 160 x 30 x 8 cm € 515,00 € 623,15

2607312150 125 x 30 x 15 cm € 480,00 € 580,80

2607314150 140 x 30 x 15 cm € 495,00 € 598,95

2607316150 160 x 30 x 15 cm € 515,00 € 623,15

2607412150 125 x 40 x 15 cm € 510,00 € 617,10

2607414150 140 x 40 x 15 cm € 535,00 € 647,35

2607416150 160 x 40 x 15 cm € 545,00 € 659,45

EUROPEAN, ISO CERTIFIED LED SIGNS
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ILLUMILED TRUCKSIGNS

“FRONT ROOF” 
MOUNTINGBRACKETS
These brackets can be used for 
mounting of  a trucksign against 
the front of  a cabin.
Art. 2607009303
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

“FLAT ROOF” 
MOUNTINGBRACKETS
These brackets can be used for 
mounting of  a trucksign on a 
flat roof  cabin.
Art. 2607009304
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

“LIGHTBAR” 
MOUNTINGBRACKETS 
These brackets can be attached 
to a spotlight clamp of  a lightbar.
Art. 2607009305
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

ILLUMILED TRUCKSIGN 24V
Lightbox body produced out of  lightweight 
UV-resistant ABS.
European production with ISO 9001:2015 
quality certificate
and ISO 14001:2015 environment certificate. 

ARTICLE SIZE (WXHXD) EXCL. VAT INCL. VAT

2607251108 110 x 25 x 8 cm € 390,00 € 471,90

2607251258 125 x 25 x 8 cm € 395,00 € 477,95

2607301108 110 x 30 x 8 cm € 390,00 € 471,90

2607301258 125 x 30 x 8 cm € 395,00 € 477,95

2607301408 140 x 30 x 8 cm € 430,00 € 520,30

2607301100 110 x 30 x 15 cm € 390,00 € 471,90

2607301250 125 x 30 x 15 cm € 395,00 € 477,95

2607301400 140 x 30 x 15 cm € 430,00 € 520,30

2607301600 160 x 30 x 15 cm € 440,00 € 532,40

2607401250 125 x 40 x 15 cm € 455,00 € 550,55

2607401400 140 x 40 x 15 cm € 475,00 € 574,75

2607401600 160 x 40 x 15 cm € 485,00 € 586,85

8 CM 15 CM

| 1514 |

MUDFLAPS

ART. FOTO CENTER WIELMAAT WIELTYPE AANTAL BOUTEN STEEK/PCD EXCL. BTW INCL. BTW
31012322 1 Open 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31012422 1 Open 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31015522 2 Gesloten 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31015622 2 Gesloten 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31015722 3 Gesloten 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31015822 3 Gesloten 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31012320 1 Open 17,5“ Staal 6 245 mm €35,00 €42,35
31012321 1 Open 17,5“  -  19,5“ Staal 8 275 mm €35,00 €42,35
31015520 4 Gesloten 17,5“ Staal 6 245 mm €35,00 €42,35
31015521 4 Gesloten 17,5“  -  19,5“ Staal 8 275 mm €35,00 €42,35

 Wieldeksels 35

Wieldeksels

STIHOLT MUDFLAP – RETRO DESIGN
Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038R
€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl. VAT

Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038G 

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl. VAT

Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl VAT

Dimensions: 2500x250mm
Art. 1507025025G

€ 87,50 excl. BTW / € 105,88 incl BTW

Dimensions: 2500x250mm
Art. 1507025025

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl VAT

STIHOLT MUDFLAP WITH LOGO (LEFT/RIGHT)

STIHOLT MUDFLAP WITHOUT LOGO

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 400x350mm

Art. 1507004035
€ 47,50 excl. VAT / € 57,48 incl. VAT

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 600x350mm

Art. 1507006035
€ 49,50 excl. VAT / € 59,90 incl. VAT

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 700x300mm

Art. 1507007030
€ 57,50 excl. VAT / € 69,58 incl. VAT
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ILLUMILED TRUCKSIGNS

“FRONT ROOF” 
MOUNTINGBRACKETS
These brackets can be used for 
mounting of  a trucksign against 
the front of  a cabin.
Art. 2607009303
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

“FLAT ROOF” 
MOUNTINGBRACKETS
These brackets can be used for 
mounting of  a trucksign on a 
flat roof  cabin.
Art. 2607009304
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

“LIGHTBAR” 
MOUNTINGBRACKETS 
These brackets can be attached 
to a spotlight clamp of  a lightbar.
Art. 2607009305
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

ILLUMILED TRUCKSIGN 24V
Lightbox body produced out of  lightweight 
UV-resistant ABS.
European production with ISO 9001:2015 
quality certificate
and ISO 14001:2015 environment certificate. 

ARTICLE SIZE (WXHXD) EXCL. VAT INCL. VAT

2607251108 110 x 25 x 8 cm € 390,00 € 471,90

2607251258 125 x 25 x 8 cm € 395,00 € 477,95

2607301108 110 x 30 x 8 cm € 390,00 € 471,90

2607301258 125 x 30 x 8 cm € 395,00 € 477,95

2607301408 140 x 30 x 8 cm € 430,00 € 520,30

2607301100 110 x 30 x 15 cm € 390,00 € 471,90

2607301250 125 x 30 x 15 cm € 395,00 € 477,95

2607301400 140 x 30 x 15 cm € 430,00 € 520,30

2607301600 160 x 30 x 15 cm € 440,00 € 532,40

2607401250 125 x 40 x 15 cm € 455,00 € 550,55

2607401400 140 x 40 x 15 cm € 475,00 € 574,75

2607401600 160 x 40 x 15 cm € 485,00 € 586,85

8 CM 15 CM
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MUDFLAPS

ART. FOTO CENTER WIELMAAT WIELTYPE AANTAL BOUTEN STEEK/PCD EXCL. BTW INCL. BTW
31012322 1 Open 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31012422 1 Open 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31015522 2 Gesloten 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31015622 2 Gesloten 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31015722 3 Gesloten 22,5“ Staal 10 335 mm €25,00 €30,25
31015822 3 Gesloten 22,5“ Aluminium 10 335 mm €25,00 €30,25
31012320 1 Open 17,5“ Staal 6 245 mm €35,00 €42,35
31012321 1 Open 17,5“  -  19,5“ Staal 8 275 mm €35,00 €42,35
31015520 4 Gesloten 17,5“ Staal 6 245 mm €35,00 €42,35
31015521 4 Gesloten 17,5“  -  19,5“ Staal 8 275 mm €35,00 €42,35

 Wieldeksels 35

Wieldeksels

STIHOLT MUDFLAP – RETRO DESIGN
Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038R
€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl. VAT

Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038G 

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl. VAT

Dimensions: 2500x380mm
Art. 1507025038

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl VAT

Dimensions: 2500x250mm
Art. 1507025025G

€ 87,50 excl. BTW / € 105,88 incl BTW

Dimensions: 2500x250mm
Art. 1507025025

€ 87,50 excl. VAT / € 105,88 incl VAT

STIHOLT MUDFLAP WITH LOGO (LEFT/RIGHT)

STIHOLT MUDFLAP WITHOUT LOGO

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 400x350mm

Art. 1507004035
€ 47,50 excl. VAT / € 57,48 incl. VAT

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 600x350mm

Art. 1507006035
€ 49,50 excl. VAT / € 59,90 incl. VAT

STIHOLT MUDFLAP SET
Dimensions: 700x300mm

Art. 1507007030
€ 57,50 excl. VAT / € 69,58 incl. VAT
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MISCELLANEOUS

AIR HOSE SLEEVES
Prevents hoses from getting tangled.
Suitable for air hoses with max. 
11cm diameter
Length ca. 220cm
Art. 150729973 – Black
Art. 150729974 – Blue
Art. 150729975 – Red
Art. 150729976 – Yellow
€ 9,95 excl. VAT / € 12,04 incl. VAT

MICHELIN MAN 19CM
For use inside vehicle only
Art. 1507MG1919
€ 26,95 excl. VAT / € 32,61 incl. VAT

MICHELIN MAN 40CM
+ Certificate of  authenticity
Art. 15071180666
€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

AIR PISTOL BLACK
Nedking brand air gun for cleaning 
the truck cabin. 
Maximum length of  3 meters.
The air gun has a universal 
connection.
Art. 2307100NN0
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

AIRHORNS

ARTICLE DESCRIPTION EXCL. VAT INCL. VAT

1707318230 Airhorn length 490 mm € 119,00 € 143,99

1707318130 Airhorn length 560 mm € 119,00 € 143,99

1707318330 Airhorn length 610mm € 149,00 € 180,29

1707358330 Airhorn length 950 mm € 195,00 € 235,95

TGV AIRHORN

Art. 1707400515 (12/24V)
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

TGV AIRHORN

HADLEY ROUND AIRHORNS

ARTICLE DESCRIPTION EXCL. VAT INCL. VAT

1707338130 Airhorn length 660 mm € 170,00 € 205,70

1707348130 Airhorn length 740 mm € 170,00 € 205,70

HADLEY RECTANGULAR AIRHORNS

HI-DO TURKISH WISTLE

Art. 1707532210 (24V)
Art. 1707532211 (12V)
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ASSEMBLY SET FOR 2 AIRHORNS

Set contains of 24V solenoid, 6 meter air hose Ø 8mm,
Y-fi tting and 2 straight fi ttings for solenoid.
Art. 1707HADKIT
€ 135,00 excl. VAT / € 163,35 incl. VAT

Y-fi tting and 2 straight fi ttings for solenoid.

NEDKING PULL VALVE WITH CORD

Pull valve with cord for 
operating the air horns
Art. 1707181402
€ 40,00 excl. VAT / € 48,40 incl. VAT
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0 TONE-HIGH LOW
1 BABY SHARK 4.0
2 UP AND DOWN BY VENGABOYS
3 AXEL FOLEY
4 THE KETCHUP SONG
5 AVENGERS
6 PLAY HARD
7 RUNNING IN THE 90’S
8 HIPS DON’T LIE
9 VANTE PA’CA
A PEPAS
B THE REAL SLIM SHADY
C THE SCATMAN
D SMOOTH CRIMINAL
E DESERT RAIN
F BARBIE GIRL
G ANIMAL BY MARTIN GARRIX
H ICE ICE BABY
I MAMA MIA BY BEOWULF
J THE BOYS MEME
K THE WHEELS ON THE BUS
L MOZART

0 TONE-HIGH LOW
1 BABY SHARK 2.0
2 WHEN MOM ISN’T HOME
3 HORSE RIDING
4 COFFIN DANCE
5 THE FINAL COUNTDOWN
6 LEVELS
7 SAVAGE LOVE
8 STILL D.R.E.
9 IF YOU’RE HAPPY AND YOU KNOW IT
A SANDSTORM
B BELLA CIAO
C LEVAN POLKKA 
D MISSION IMPOSSIBLE
E LA CUCARACHA
F HAPPY BIRTHDAY 
G PIRATES OF THE CARIBBEAN
H SKY HIGH 
I TGV AIRHORN

BABY SHARK 2.0
Art. 1707532214
€ 249,95 excl. VAT
€ 302,44 incl. VAT

0 TONE-HIGH LOW
1 BABY SHARK 3.0
2 BELIEVER
3 LA CUCARACHA
4 MAGIC IN THE AIR
5 OLD MACDONALD HAD A FARM
6 SQUID GAME
7 WILLIAM TELL OVERTURE
8 THE IMPERIAL MARCH
9 WE LIKE TO PARTY BY VENGABUS
A MACARENA
B PINK PANTHER
C KILL BILL WHISTLE
D WE NO SPEAK AMERICANO
E JAMES BOND ENTRY
F HOTEL ROOM SERVICE BY PITBULL
G INDUSTRY BABY
H SMOKE WEED EVERYDAY
I BEETHOVEN FUR ELISE
J KIMI NO TORIKO

BABY SHARK 3.0
Art. 1707532216
€ 259,95 excl. VAT
€ 314,54 incl. VAT

BABY SHARK 4.0
Art. 1707532218
€ 269,95 excl. VAT
€ 326,64 incl. VAT

MESSING AIR HORNSMESSING AIR HORNS

‘The Black edition’ - Black Nedking Brass Air Horn
Length air horn: 950mm
Diameter bell: 180mm
Art. 1707950180B

€ 189,00 excl. VAT / € 228,69 incl. VAT

‘The Sound of Grover’ - Nedking Chromed Brass Air Horn 
Length air horn: 950mm
Diameter bell: 180mm
Art. 1707950180M

€ 189,00 excl. VAT / € 228,69 incl. VAT

STAINLESS STEEL AIR HORNS

Length air horn: 550mm
Diameter bell: 140mm
Art. 1707550140

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

Length air horn: 650mm
Diameter bell: 140mm
Art. 1707650140

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

Length air horn: 750mm
Diameter bell: 180mm
Art. 1707750180

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

Length air horn: 950mm
Diameter bell: 180mm
Art. 1707950180

€ 199,00 excl. VAT / € 240,79 incl. VAT

€ 189,00 excl. VAT / € 228,69 incl. VAT€ 189,00 excl. VAT / € 228,69 incl. VAT

STAINLESS STEEL AIR HORNS

Length air horn: 550mm
Diameter bell: 140mm

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

Length air horn: 650mm
Diameter bell: 140mm

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

Length air horn: 750mm

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

Length air horn: 550mm

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

Length air horn: 650mm

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

€ 199,00 excl. VAT / € 240,79 incl. VAT

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT
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€ 199,00 excl. VAT / € 240,79 incl. VAT

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

AIRHORNS
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€ 199,00 excl. VAT / € 240,79 incl. VAT

€ 195,00 excl. VAT / € 235,95 incl. VAT

AIRHORNS
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Autowasborstel
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AMGLOS POLISHING PASTE
Highly effective polishing 
paste. For use on all 
stainless steel and 
aluminium parts.
Art. 45110050 – 500gr
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT
Art. 45110051 – 1kg
€ 35,00 excl. VAT / € 42,35 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW

 2 8  P r o f essio n ele r ein ig in g

DURAGLOSS WAX 250GR
Cleans, polishes and 
protects against dirt and 
brake dust. Safe to use on 
Durabright, polished 
or painted wheels.
Art. 45110059
€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

LUHMI ALL WHEEL CLEANER
The best wheel cleaner on 
the market !
PH neutral wheel cleaner. 
Spray on cold wheels, let 
it work and spray off  with 
pressure washer.
Art. 45110061 - 1L
€ 17,50 excl. VAT / € 21,18 incl. VAT
Art. 45110062 - 5L
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

LUHMI TRUCK PACK
1 x FastGlos 500ml
1 x InterGlos 500ml
1 x Glass Glos 1L
1 x Wheel Cleaner 1L
Art. 45110067 
€ 44,95 excl. VAT 
€ 54,39 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW
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LUHMI BIG BALLS + ONE STEP
2 x polishing ball + 
polishing paste 500g
Perfect for rims and 
aluminum parts
Art. 45110066
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

1-STEP POLISHING KIT
1 x 1kg Amglos polish paste
1 x Amglos polishing wheel
+ polishing cloths
(not for use on new 
Durabright wheels)
Art. 45110056
€ 60,00 excl. VAT / € 72,60 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW
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3-STEP POLISHING KIT
3 x Polish paste bar for different 
steps
3 x Amglos polishing wheel for 
different steps
1 x Amglos Super Finish 250gr
+ polishing cloths
(not for use on new Durabright 
wheels)
Art. 45110057
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW

 2 8  P r o f essio n ele r ein ig in g

AMGLOS POLISHING WHEEL
Soft polishing wheel for daily 
maintenance for all stainless 
steel and aluminium parts.
Fits a grinding wheel.
Art. 45110058
€ 19,50 excl. VAT / € 23,60 incl. VAT

LUHMI INTERGLOS 500ML
Interior spray for 
plastic dashboard 
parts.
Art. 45110064 
€ 12,95 excl. VAT 
€ 15,67 incl. VAT

LUHMI GLASSGLOS 1L
Easy-to-use window cleaner.
Art. 45110065 
€ 7,95 excl. VAT
€ 9,62 incl. VAT

LUHMI FASTGLOS 500ML
For a brilliant shine 
after washing
Easy to apply with 
a microfiber cloth.
Art. 45110063 
€ 12,95 excl. VAT
€ 15,67 incl. VAT

Amglos by Luhmi

ALL WHEEL CLEANER - 
750ML
Removes dirt, brake 
dust, grime, and other 
stubborn residues that 
accumulate on your 
wheels. 
Art. 50310021
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

TIRESHINE 250ML 
- SPECIAL GLITTER 
EDITION
A bit more special and 
a bit more sparkly and 
shiny
Art. 50310003
€ 21,95 excl. VAT / 
€ 26,56 incl. VAT

TIRESHINE 1000ML - 
JUST THE BOTTLE
This is the bigger better 
cheaper version
Art. 50310000
€ 27,95 excl. VAT / 
€ 33,82 incl. VAT

TIRESHINE 1000ML + 
KIT
This is the bigger better 
cheaper version + Brush 
and Recepient
Art. 50310001
€ 33,95 excl. VAT / 
€ 41,08 incl. VAT

TIRESHINE 250ML + 
APPLICATOR
A tire dressing which will 
give life to your tires.
Art. 50310002
€ 17,95 excl. VAT / 
€ 21,72 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- NEW CAR
Experience the allure of  
a brand-new ride every 
time you step into your 
car or truck
Art. 50310012
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- MANGO
Bringing the luscious and 
irresistible fragrance of  
ripe mangoes to your car 
or truck.
Art. 50310011
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

DASHBOARD DETAILER 
“MATTE” - 750ML
The perfect solution for 
maintaining the clean and 
elegant look of  your car’s 
matte finish dashboard 
and interior surfaces.
Art. 50310026
€ 18,75 excl. VAT / 
€ 22,69 incl. VAT

DASHBOARD DETAILER 
“SHINE” - 750ML
The perfect solution 
for giving your car’s 
dashboard and interior 
surfaces a stunning 
shine.
Art. 50310027
€ 19,75 excl. VAT / 
€ 23,90 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- ADDICTION
#SCENT BLAST 
ADDICTION fills your car 
or truck with a dynamic 
and electrifying aroma.
Art. 50310010
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

QUICK WAX - 750ML
This quick wax provides 
a protective barrier while 
enhancing the visual 
appeal of  your car’s 
exterior.
Art. 50310022
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

CTRL-ALT-DEGREASE - 
750ML
The ultimate solution for 
tackling tough grease, oil, 
and grime on your car’s 
surfaces. 
Art. 50310020
€ 21,75 excl. VAT / 
€ 26,32 incl. VAT

INSECT DELETE - 750ML
Say goodbye to stubborn 
bug residues and enjoy a 
clear, insect-free view
Art. 50310023
€ 18,75 excl. VAT / 
€ 22,69 incl. VAT

INVISIBLE GLASS - 
750ML
The ultimate solution 
for achieving streak-free, 
spotless windows and 
mirrors.
Art. 50310028
€ 14,95 excl. VAT / 
€ 18,09 incl. VAT

ALL INTERIOR CLEANER 
- 750ML
Removes stains, spills, 
and fingerprints, leaving 
your car looking and 
smelling fresh.
Art. 50310024
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

AMGLOS SUPER FINISH 250GR
Last step after polishing 
with Amglos polish paste. 
Creates a strike and scratch 
free result.
Art. 45110052
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

| 2120 |
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Art. 45110061 - 1L
€ 17,50 excl. VAT / € 21,18 incl. VAT
Art. 45110062 - 5L
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

LUHMI TRUCK PACK
1 x FastGlos 500ml
1 x InterGlos 500ml
1 x Glass Glos 1L
1 x Wheel Cleaner 1L
Art. 45110067 
€ 44,95 excl. VAT 
€ 54,39 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW
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LUHMI BIG BALLS + ONE STEP
2 x polishing ball + 
polishing paste 500g
Perfect for rims and 
aluminum parts
Art. 45110066
€ 49,95 excl. VAT / € 60,44 incl. VAT

1-STEP POLISHING KIT
1 x 1kg Amglos polish paste
1 x Amglos polishing wheel
+ polishing cloths
(not for use on new 
Durabright wheels)
Art. 45110056
€ 60,00 excl. VAT / € 72,60 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW
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3-STEP POLISHING KIT
3 x Polish paste bar for different 
steps
3 x Amglos polishing wheel for 
different steps
1 x Amglos Super Finish 250gr
+ polishing cloths
(not for use on new Durabright 
wheels)
Art. 45110057
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

Autowasborstel

Art. 45291309
€9,00 excl. BTW / €10,89 incl. BTW
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AMGLOS POLISHING WHEEL
Soft polishing wheel for daily 
maintenance for all stainless 
steel and aluminium parts.
Fits a grinding wheel.
Art. 45110058
€ 19,50 excl. VAT / € 23,60 incl. VAT

LUHMI INTERGLOS 500ML
Interior spray for 
plastic dashboard 
parts.
Art. 45110064 
€ 12,95 excl. VAT 
€ 15,67 incl. VAT

LUHMI GLASSGLOS 1L
Easy-to-use window cleaner.
Art. 45110065 
€ 7,95 excl. VAT
€ 9,62 incl. VAT

LUHMI FASTGLOS 500ML
For a brilliant shine 
after washing
Easy to apply with 
a microfiber cloth.
Art. 45110063 
€ 12,95 excl. VAT
€ 15,67 incl. VAT

Amglos by Luhmi

ALL WHEEL CLEANER - 
750ML
Removes dirt, brake 
dust, grime, and other 
stubborn residues that 
accumulate on your 
wheels. 
Art. 50310021
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

TIRESHINE 250ML 
- SPECIAL GLITTER 
EDITION
A bit more special and 
a bit more sparkly and 
shiny
Art. 50310003
€ 21,95 excl. VAT / 
€ 26,56 incl. VAT

TIRESHINE 1000ML - 
JUST THE BOTTLE
This is the bigger better 
cheaper version
Art. 50310000
€ 27,95 excl. VAT / 
€ 33,82 incl. VAT

TIRESHINE 1000ML + 
KIT
This is the bigger better 
cheaper version + Brush 
and Recepient
Art. 50310001
€ 33,95 excl. VAT / 
€ 41,08 incl. VAT

TIRESHINE 250ML + 
APPLICATOR
A tire dressing which will 
give life to your tires.
Art. 50310002
€ 17,95 excl. VAT / 
€ 21,72 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- NEW CAR
Experience the allure of  
a brand-new ride every 
time you step into your 
car or truck
Art. 50310012
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- MANGO
Bringing the luscious and 
irresistible fragrance of  
ripe mangoes to your car 
or truck.
Art. 50310011
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

DASHBOARD DETAILER 
“MATTE” - 750ML
The perfect solution for 
maintaining the clean and 
elegant look of  your car’s 
matte finish dashboard 
and interior surfaces.
Art. 50310026
€ 18,75 excl. VAT / 
€ 22,69 incl. VAT

DASHBOARD DETAILER 
“SHINE” - 750ML
The perfect solution 
for giving your car’s 
dashboard and interior 
surfaces a stunning 
shine.
Art. 50310027
€ 19,75 excl. VAT / 
€ 23,90 incl. VAT

AIR FRESHENER 750ML 
- ADDICTION
#SCENT BLAST 
ADDICTION fills your car 
or truck with a dynamic 
and electrifying aroma.
Art. 50310010
€ 19,95 excl. VAT / 
€ 24,14 incl. VAT

QUICK WAX - 750ML
This quick wax provides 
a protective barrier while 
enhancing the visual 
appeal of  your car’s 
exterior.
Art. 50310022
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

CTRL-ALT-DEGREASE - 
750ML
The ultimate solution for 
tackling tough grease, oil, 
and grime on your car’s 
surfaces. 
Art. 50310020
€ 21,75 excl. VAT / 
€ 26,32 incl. VAT

INSECT DELETE - 750ML
Say goodbye to stubborn 
bug residues and enjoy a 
clear, insect-free view
Art. 50310023
€ 18,75 excl. VAT / 
€ 22,69 incl. VAT

INVISIBLE GLASS - 
750ML
The ultimate solution 
for achieving streak-free, 
spotless windows and 
mirrors.
Art. 50310028
€ 14,95 excl. VAT / 
€ 18,09 incl. VAT

ALL INTERIOR CLEANER 
- 750ML
Removes stains, spills, 
and fingerprints, leaving 
your car looking and 
smelling fresh.
Art. 50310024
€ 20,75 excl. VAT / 
€ 25,11 incl. VAT

AMGLOS SUPER FINISH 250GR
Last step after polishing 
with Amglos polish paste. 
Creates a strike and scratch 
free result.
Art. 45110052
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT
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BEACON LIGHTS

AEB “595” BEACON LIGHT 24V
Amber lens, height 220mm, 
Ø 160mm
3-bolt mount, H1-light not included

Art. 260759524O
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

AEB “595” BEACON LIGHT 24V
Clear lens, height 220mm, 
Ø 160mm
3-bolt mount, H1-light not included

Art. 260759524C
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

AEB “595” BEACON LIGHT 24V
Red lens, height 220mm, Ø 160mm
3-bolt mount, H1-light not included

Art. 260759524R
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

AEB “595” BEACON LIGHT 24V
Green lens, height 220mm, 
Ø 160mm
3-bolt mount, H1-light not included

Art. 260759524G
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

AEB “595” BEACON LIGHT 24V
Blue lens, height 220mm, 
Ø 160mm
3-bolt mount, H1-light not included

Art. 260759524B
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

SPARE LENS AEB “595” BEACON 
LIGHT
Colour lens : Amber

Art. 260759524O1
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

SPARE LENS AEB “595” BEACON LIGHT
Colour lens : Clear

Art. 260759524C1
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

SPARE LENS AEB “595” BEACON LIGHT
Colour lens : Red

Art. 260759524R1
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

SPARE LENS AEB “595” BEACON LIGHT
Colour lens : Green

Art. 260759524G1
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

SPARE LENS AEB “595” BEACON LIGHT
Colour lens : Blue

Art. 260759524B1
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT
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RUBBER ARM 
STRAIGHT VERSION 165MM
Art. 71220910
€ 6,95 excl. VAT / € 8,41 incl. VAT

RUBBER ARM SHORT 110MM
Art. 71230910
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

LENS OPAL/WHITE
Art. 71230787
€ 1,50 excl. VAT / € 1,82 incl. VAT

LENS CLEAR/TRANSPARENT
Art. 71230707
€ 1,50 excl. VAT / € 1,82 incl. VAT

LENS SMOKE BLACK-LINE
Art. 71230787B
€ 1,90 excl. VAT / € 2,30 incl. VAT

LENS RED
Art. 71230786
€ 1,50 excl. VAT / € 1,82 incl. VAT

LENS ORANGE
Art. 71230785
€ 1,50 excl. VAT / € 1,82 incl. VAT

BULB SOCKET
For 2 x BA15s 5W lamp

Art. 71230684
€ 2,10 excl. VAT / € 2,54 incl. VAT

LED UNIT WHITE (CLEAR/XENON WHITE)
Art. 71230797W

€ 22,50 excl. VAT / € 27,23 incl. VAT

LED UNIT WHITE (WARM WHITE)
Art. 71230797W

€ 22,50 excl. VAT / € 27,23 incl. VAT

LED UNIT RED (RED GLASS)
Art. 71230796

€ 16,95 excl. VAT / € 20,51 incl. VAT

LED UNIT RED (CLEAR GLASS)
Art. 71230796C

€ 17,50 excl. VAT / € 21,18 incl. VAT

LED UNIT ORANGE (ORANGE GLASS)
Art. 71230795

€ 16,95 excl. VAT / € 20,51 incl. VAT

LED UNIT ORANGE (CLEAR GLASS)
Art. 71230795C

€ 17,50 excl. VAT / € 21,18 incl. VAT

RUBBER ARM ANGLE VERSION 195MM
Art. 71230911
€ 5,50 excl. VAT / € 6,66 incl. VAT

RUBBER ARM ANGLE VERSION 165MM
Art. 71220911
€ 6,95 excl. VAT / € 8,41 incl. VAT

SWEDISH SIDE MARKER LIGHTS
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DOUBLE BURNER RED
Art. 2607350270
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT

DOUBLE BURNER YELLOW
Art. 26070269
€ 16,50 excl. VAT / € 19,97 incl. VAT

DOUBLE BURNER AMBER
Art. 2607402400
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT

DOUBLE BURNER – AMBER - 
SMOKED LENS
Art. 26070274D
€ 16,50 excl. VAT / € 19,97 incl. VAT

DOUBLE BURNER WHITE - 
SMOKED LENS
Art. 26070273D
€ 16,50 excl. VAT / € 19,97 incl. VAT

DOUBLE BURNER AMBER/RED
Art. 2607350271
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT

DOUBLE BURNER WHITE/RED
Art. 2607016200
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT

DOUBLE BURNER WHITE
Art. 2607071961
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT
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DAYTIME RUNNING LIGHTS

DOUBLE BURNER LED 24V – WHITE
Art. 2607071961-LED
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

DOUBLE BURNER LED 24V – AMBER
Art. 2607402400-LED
€ 24,75 excl. VAT / € 29,95 incl. VAT

HELLA DOUBLE BURNER – AMBER
Art. 001321001
€ 19,50 excl. VAT / € 23,60 incl. VAT

BUILT-IN FRAME 12MM/32MM FOR DOUBLE BURNER
Art. 260705280 (12mm) Art. 260705282 (32mm)
€ 13,95 excl. VAT / € 16,88 incl. VAT   |   € 15,95 excl. VAT / € 19,30 incl. VAT

LED LIGHTS

T10/WEDGE - 4-LED’S
Multivolt 24-32V, set of  2pc
Art. 201194424VW – White
Art. 201194424VO – Orange
Art. 201194424VR – Red
Art. 201194424VB – Blue
€ 7,50 excl. VAT / € 9,07 incl. VAT

BA15S 5W – 5-LED’S
Multivolt 24-32V, set of  2pc
Art. 20167524VW – White
Art. 20167524VO – Orange
Art. 20167524VR – Red
€ 8,00 excl. VAT / € 9,68 incl. VAT

BA15S 5W – 8 SMD LED’S
Multivolt 10-30V, set of  2pc
Art. 26078SMD32VW – White
Art. 26078SMD32VO – Orange
Art. 26078SMD32VR – Red
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT

BA9S – 1 HI-POWER SMD LED
Multivolt 24-32V, set 2pc
Art. 26071SMD32VW – White
€ 5,50 excl. VAT / € 6,66 incl. VAT

T10/WEDGE – 5 SMD LED’S
Multivolt 10-30V, set of  2pc
Art. 26075SMD32VW – White
Art. 26075SMD32VO – Orange
Art. 26075SMD32VR – Red
Art. 26075SMD32VB – Blue
€ 12,50 excl. VAT / € 15,13 incl. VAT

FITTING FOR T10/WEDGE LIGHTS
Art. 147162009
€ 4,65 excl. VAT / € 5,63 incl. VAT

FESTOON LED 10x36MM
Multivolt 24-32V, set of  2pc
Art. 201F3632VW – White
Art. 201F3632VR – Red
€ 12,00 excl. VAT / € 14,52 incl. VAT

FESTOON LED 10x42MM
Multivolt 24-32V, set of  2pc
Art. 201F4332VW – White
Art. 201F4332VR – Red
€ 12,00 excl. VAT / € 14,52 incl. VAT

T10/WEDGE - 4-LED’ST10/WEDGE - 4-LED’S

Example

Hella Jumbo 320FF

Hella Jumbo 320FF

Hella Jumbo 320FF

Hella Jumbo 320FF

Example

Example

Example

BA15S 5W – 9 SMD LED’S
Multivolt 24-32V, set of  2pc
Art. 2607015XW – Xenon White
Art. 2607015WW – Warm White
Art. 2607015RO – Red
Art. 2607015AG – Yellow
€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT
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DAYTIME RUNNING LIGHTS
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TALMU DRL – WHITE
Art. 964296071
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

ORANGE TOPLIGHTS – SET OF 2PCS
Suitable for Volvo FH4/FH4B Globetrotter and 
Globetrotter XL without spotlights
Art. 2608240000
€ 99,95/set excl. VAT / € 120,94/set incl. VAT

TALMU DRL - YELLOW
Art. 964296131
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR - LED
Multiple colour options (switchable):
Red/White , Red/Amber , Amber/
Amber, Amber/White 
Art. 2606050258 (Left) , 
Art. 2606050259 (Right)
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

CLEAR SMOKED LENS TALMU DRL
Art. 964296071-CS
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT 

YELLOW LENS TALMU DRL
Art. 964296131-L
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

WHITE LENS TALMU DRL
Art. 964296071-L
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

AMBER LENS TALMU DRL
Art. 964296071-A
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

DARK SMOKED LENS TALMU DRL
Art. 964296071-DS
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

DAYTIME RUNNING LIGHTS

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
RED/AMBER
Art. 2606050256
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
RED/WHITE
Art. 2606050255
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED LEFT
Art. 141033LWS (Bulb version)
€ 26,95 excl. VAT / € 32,61 incl. VAT
Art. 141033LWSLED (LED version)
€ 32,95 excl. VAT / € 39,87 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE LEFT
Art. 141033LW (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033LWLED (LED version)
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER LEFT
Art. 141033LA (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033LALED (LED version)
€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE RIGHT
Art. 141033RW (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033RWLED (LED version)
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE
Art. 141012W (Bulb version)
€ 15,50 excl. VAT / € 18,76 incl. VAT
Art. 141012WLED (LED version)
€ 21,95 excl. VAT / € 26,56 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141012WALED 
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED
Art. 141012WS (Bulb version)
€ 18,50 excl. VAT / € 22,39 incl. VAT
Art. 141012WSLED (LED version)
€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER
Art. 141012A (Bulb version)
€ 15,50 excl. VAT / € 18,76 incl. VAT
Art. 141012ALED (LED version)

€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED RIGHT
Art. 141033RWS (Bulb version)
€ 26,95 excl. VAT / € 32,61 incl. VAT
Art. 141033RWSLED (LED version)
€ 32,95 excl. VAT / € 39,87 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER RIGHT
Art. 141033RA (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033RALED (LED version)
€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

DAYTIME RUNNING LIGHTS

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR RIGHT
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141033RWALED
€ 37,95 excl. VAT / € 45,92 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR LEFT
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141033LWALED
€ 37,95 excl. VAT / € 45,92 incl. VAT
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TALMU DRL – WHITE
Art. 964296071
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

ORANGE TOPLIGHTS – SET OF 2PCS
Suitable for Volvo FH4/FH4B Globetrotter and 
Globetrotter XL without spotlights
Art. 2608240000
€ 99,95/set excl. VAT / € 120,94/set incl. VAT

TALMU DRL - YELLOW
Art. 964296131
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR - LED
Multiple colour options (switchable):
Red/White , Red/Amber , Amber/
Amber, Amber/White 
Art. 2606050258 (Left) , 
Art. 2606050259 (Right)
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

CLEAR SMOKED LENS TALMU DRL
Art. 964296071-CS
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT 

YELLOW LENS TALMU DRL
Art. 964296131-L
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

WHITE LENS TALMU DRL
Art. 964296071-L
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

AMBER LENS TALMU DRL
Art. 964296071-A
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

DARK SMOKED LENS TALMU DRL
Art. 964296071-DS
€ 4,95 excl. VAT / € 5,99 incl. VAT

DAYTIME RUNNING LIGHTS

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
RED/AMBER
Art. 2606050256
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

OLD SCHOOL ROOF MARKER LIGHT 
RED/WHITE
Art. 2606050255
€ 14,95 excl. VAT / € 18,09 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED LEFT
Art. 141033LWS (Bulb version)
€ 26,95 excl. VAT / € 32,61 incl. VAT
Art. 141033LWSLED (LED version)
€ 32,95 excl. VAT / € 39,87 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE LEFT
Art. 141033LW (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033LWLED (LED version)
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER LEFT
Art. 141033LA (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033LALED (LED version)
€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE RIGHT
Art. 141033RW (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033RWLED (LED version)
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE
Art. 141012W (Bulb version)
€ 15,50 excl. VAT / € 18,76 incl. VAT
Art. 141012WLED (LED version)
€ 21,95 excl. VAT / € 26,56 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141012WALED 
€ 29,95 excl. VAT / € 36,24 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED
Art. 141012WS (Bulb version)
€ 18,50 excl. VAT / € 22,39 incl. VAT
Art. 141012WSLED (LED version)
€ 24,95 excl. VAT / € 30,19 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER
Art. 141012A (Bulb version)
€ 15,50 excl. VAT / € 18,76 incl. VAT
Art. 141012ALED (LED version)

€ 19,95 excl. VAT / € 24,14 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
WHITE DARK SMOKED RIGHT
Art. 141033RWS (Bulb version)
€ 26,95 excl. VAT / € 32,61 incl. VAT
Art. 141033RWSLED (LED version)
€ 32,95 excl. VAT / € 39,87 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
AMBER RIGHT
Art. 141033RA (Bulb version)
€ 23,95 excl. VAT / € 28,98 incl. VAT
Art. 141033RALED (LED version)
€ 27,95 excl. VAT / € 33,82 incl. VAT

DAYTIME RUNNING LIGHTS

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR RIGHT
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141033RWALED
€ 37,95 excl. VAT / € 45,92 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT 
DUAL COLOUR LEFT
Clear lens with white/amber LED’s 
(switchable)
Art. 141033LWALED
€ 37,95 excl. VAT / € 45,92 incl. VAT
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TAIL LIGHTS

24V DC

Indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Warning light

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

No

ECE R10

24V DC

Fog

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R38

ECE R10

24V DC

Tail, brake

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

CABLE LENGTH

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

ARTICLE

24V DC

Tail

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

5800109 5800111 580011558001145800110

TAIL LIGHT LED TAIL- BRAKE LIGHT LED

INDICATOR LED

TAIL/BRAKE/INDICATOR LED

WARNING LIGHT LEDFOG LIGHT LED

24V DC

Tail, brake,indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6 D, R7 Y

ECE R10

5800108

Art. 2607800108
€ 75,00 excl. VAT / € 90,75 incl. VAT

Art. 2607800111
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800109
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800114
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800110
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800115
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

TAIL LIGHTS

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

CABLE LENGTH

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

ARTICLE

TAIL LIGHT LED TAIL- BRAKE LIGHT LED

INDICATOR LED FOG LIGHT LED HOUSING

Art. 2607800112 Single housing  € 35,00 excl. VAT / € 42,35 incl. VAT
Art. 2607800113 Double housing € 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT
Art. 2607800112-P Rubber gasket € 6,95 excl. VAT / € 8,41 incl. VAT

24V DC

Tail/brake

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

24V DC

Fog

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R38

ECE R10

24V DC

Indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Tail

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

5800123 5800126 58001285800127

REVERSING LIGHT LED

24V DC

Reverse

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R23

ECE R10

5800116

Art. 2607800116
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800123
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

Art. 2607800127
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800128
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800126
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT
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TAIL LIGHTS

24V DC

Indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Warning light

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

No

ECE R10

24V DC

Fog

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R38

ECE R10

24V DC

Tail, brake

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

CABLE LENGTH

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

ARTICLE

24V DC

Tail

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

5800109 5800111 580011558001145800110

TAIL LIGHT LED TAIL- BRAKE LIGHT LED

INDICATOR LED

TAIL/BRAKE/INDICATOR LED

WARNING LIGHT LEDFOG LIGHT LED

24V DC

Tail, brake,indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6 D, R7 Y

ECE R10

5800108

Art. 2607800108
€ 75,00 excl. VAT / € 90,75 incl. VAT

Art. 2607800111
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800109
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800114
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800110
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800115
€ 125,00 excl. VAT / € 151,25 incl. VAT

TAIL LIGHTS

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

CABLE LENGTH

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

ARTICLE

TAIL LIGHT LED TAIL- BRAKE LIGHT LED

INDICATOR LED FOG LIGHT LED HOUSING

Art. 2607800112 Single housing  € 35,00 excl. VAT / € 42,35 incl. VAT
Art. 2607800113 Double housing € 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT
Art. 2607800112-P Rubber gasket € 6,95 excl. VAT / € 8,41 incl. VAT

24V DC

Tail/brake

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

24V DC

Fog

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R38

ECE R10

24V DC

Indicator

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Tail

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R7

ECE R10

5800123 5800126 58001285800127

REVERSING LIGHT LED

24V DC

Reverse

IP66

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

2500 mm

ECE R23

ECE R10

5800116

Art. 2607800116
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800123
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

Art. 2607800127
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT

Art. 2607800128
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

Art. 2607800126
€ 59,00 excl. VAT / € 71,39 incl. VAT
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TAIL LIGHTS

Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.

24V DC

Fog light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6

ECE R10

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

CABLE LENGTH

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

Part No.

24V DC

Tail-,brake light,

indicator

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6, R7

ECE R10

24V DC

Reversing light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R23

ECE R10

24V DC

Indicator

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Tail-. Brake light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R7

ECE R10

26078006332607800631 2607800632 26078006342607800630

DARK KNIGHT IZE LED 
REVERSING LIGHT LED

DARK KNIGHT IZE LED 
FOG LIGHT LED

Art. 2607800633
€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
INDICATOR LED

Art. 2607800632
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

Art. 2607800634
€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
TAIL/BRAKE/INDICATOR LIGHT LED

Art. 2607800630
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
TAIL-/BRAKE LIGHT LED

Art. 2607800631
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

€ 35,00 excl. VAT / € 42,35 incl. VAT

€ 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT

€ 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT

€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

€ 85,00 excl. VAT / € 102,85 incl. VAT

€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

Art No. 2607850426 (Black Bullet),  2607850427 (Silver Arrow)

IZE LED BLACK BULLET / SILVER ARROW 
TORPEDO LAMP

Voltage: 10-32 V DC, Consumption: 14 W, Function: Duo position light, Warning 
light, IP-class: IP69K, Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Material 
housing: ABS, Material lens: Polycarbonate, Length: 426,6 mm, Height: 94,1 
mm, Depth: 93,1 mm, CC: 254,5 mm, Operating temperature: -30°C - +60°C, 
ADR-Approved: No, E-approved: E148 (R7), EMC-certificate: ECE R10

CHROME?
NEW

Use the QR code to 
check out the products.

€ 64,00 excl. VAT / € 77,44 incl. VAT

Art. 2607800635

Art. 2607800635Art. 2607800636

Art. 2607800637

Art. 2607800638

Art. 2607800639

Art. 2607800640

30 | | 31

ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO CHROME – WHITE
Art. 1100732W-LED
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO CHROME – AMBER
Art. 1100732A-LED
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO LIGHT CHROME – 
DUAL COLOUR
Clear lens with white/amber LED 
(switchable)
Art. 1100732AW-LED
€ 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT
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TAIL LIGHTS

Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.

24V DC

Fog light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6

ECE R10

VOLTAGE

FUNCTIONS

IP-CLASS

CABLE LENGTH

LENGTH

DEPTH

HEIGHT

CC

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

Part No.

24V DC

Tail-,brake light,

indicator

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6, R7

ECE R10

24V DC

Reversing light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R23

ECE R10

24V DC

Indicator

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R6

ECE R10

24V DC

Tail-. Brake light

IP66

2500 mm

110 mm

45 mm

130 mm

115 mm

ECE R7

ECE R10

26078006332607800631 2607800632 26078006342607800630

DARK KNIGHT IZE LED 
REVERSING LIGHT LED

DARK KNIGHT IZE LED 
FOG LIGHT LED

Art. 2607800633
€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
INDICATOR LED

Art. 2607800632
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

Art. 2607800634
€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
TAIL/BRAKE/INDICATOR LIGHT LED

Art. 2607800630
€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

DARK KNIGHT IZE LED 
TAIL-/BRAKE LIGHT LED

Art. 2607800631
€ 69,00 excl. VAT / € 83,49 incl. VAT

€ 35,00 excl. VAT / € 42,35 incl. VAT

€ 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT

€ 45,00 excl. VAT / € 54,45 incl. VAT

€ 79,00 excl. VAT / € 95,59 incl. VAT

€ 85,00 excl. VAT / € 102,85 incl. VAT

€ 95,00 excl. VAT / € 114,95 incl. VAT

Art No. 2607850426 (Black Bullet),  2607850427 (Silver Arrow)

IZE LED BLACK BULLET / SILVER ARROW 
TORPEDO LAMP

Voltage: 10-32 V DC, Consumption: 14 W, Function: Duo position light, Warning 
light, IP-class: IP69K, Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Material 
housing: ABS, Material lens: Polycarbonate, Length: 426,6 mm, Height: 94,1 
mm, Depth: 93,1 mm, CC: 254,5 mm, Operating temperature: -30°C - +60°C, 
ADR-Approved: No, E-approved: E148 (R7), EMC-certificate: ECE R10

CHROME?
NEW

Use the QR code to 
check out the products.

€ 64,00 excl. VAT / € 77,44 incl. VAT

Art. 2607800635

Art. 2607800635Art. 2607800636

Art. 2607800637

Art. 2607800638

Art. 2607800639

Art. 2607800640
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ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO CHROME – WHITE
Art. 1100732W-LED
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO CHROME – AMBER
Art. 1100732A-LED
€ 34,95 excl. VAT / € 42,29 incl. VAT

ROOF MARKER LIGHT
LED TORPEDO LIGHT CHROME – 
DUAL COLOUR
Clear lens with white/amber LED 
(switchable)
Art. 1100732AW-LED
€ 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT
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Art No. 2607850419

DARK KNIGHT GLORIA SMOKED LENS
Voltage: 12-24 V DC, Consumption: 10 W, Patterns: 21, IP-class: IP69K, 
Material housing: Aluminium, Color lens: Smoked, Color LED: Amber, 
Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Length: 36 mm, Depth: 41 mm, 
Diameter: 27,7 mm inner 36 mm outer, Height including bracket: 51 mm, 
Operating temperature: -30°C  ~ +60°C, E-approved: ECE R65 Class 1, 
EMC-Certificate: ECE R10

Art No. 2607850420

DARK KNIGHT GLORIA CLEAR LENS
Voltage: 12-24 V DC, Consumption: 12 W, Patterns: 21, IP-class: IP69K, 
Material housing: Aluminium, Color lens: Clear, Color LED: Amber, 
Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Length: 36 mm, Depth: 41 mm, 
Diameter: 27,7 mm inner 36 mm outer, Height including bracket: 51 mm, 
Operating temperature: -30°C  ~ +60°C, E-approved: ECE R65 Class 2, 
EMC-Certificate: ECE R10

Use the QR code to 
check out the products.

MINI STROBE WARNING LIGHT LED

Voltage: 12-24V DC, Consumption: 4,56 W, Patterns: 21, 
Connection: cable, Cable length: 1000 mm, Material housing: 
Zinc alloy, Color LED: Amber, Height: 32 mm, Diameter: 26 
mm, Operating temperature: -30°C - +60°C, E-approved: No,
EMC-Certificates: ECE R10

Art No. 2607850205

NEW

MINI 

Use the QR code to 
check out the product.

€ 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT € 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT

€ 29,00 excl. VAT / € 35,09 incl. VAT

Art No. 2607270698

DARK KNIGHT INSANE DRIVING LIGHT WARNING LIGHT LED 
Voltage: 9-36 V DC, Consumption: 112 W, Theoretical lumen: 12 000, Actual lumen: 10 500, IP-class: IP68/
IP69K, Beam pattern: Combo, Position light: White and amber, Connection: Cable, Cable length: 2500 mm, 
Material housing: Aluminium, Material lens: Polycarbonate, Length: 247 mm, Depth: 70,7 mm, Height: 141 mm 
Height including bracket: 170,5 mm, Operating temperature: -40°C - +60°C, E-approved: ECE R7, R65, R112 
Ref: 45, EMC-certificate: ECE R10

Use the QR code to 
check out the product.

DARK KNIGHT

€ 259,00 excl. VAT / € 313,39 incl. VAT

32 | | 33

DARK KNIGHT



Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.Prices for information purpose only. As we currently face regular price increases, please visit our website for up-to-date prices.

Art No. 2607850419

DARK KNIGHT GLORIA SMOKED LENS
Voltage: 12-24 V DC, Consumption: 10 W, Patterns: 21, IP-class: IP69K, 
Material housing: Aluminium, Color lens: Smoked, Color LED: Amber, 
Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Length: 36 mm, Depth: 41 mm, 
Diameter: 27,7 mm inner 36 mm outer, Height including bracket: 51 mm, 
Operating temperature: -30°C  ~ +60°C, E-approved: ECE R65 Class 1, 
EMC-Certificate: ECE R10

Art No. 2607850420

DARK KNIGHT GLORIA CLEAR LENS
Voltage: 12-24 V DC, Consumption: 12 W, Patterns: 21, IP-class: IP69K, 
Material housing: Aluminium, Color lens: Clear, Color LED: Amber, 
Connection: Cable, Cable length: 400 mm, Length: 36 mm, Depth: 41 mm, 
Diameter: 27,7 mm inner 36 mm outer, Height including bracket: 51 mm, 
Operating temperature: -30°C  ~ +60°C, E-approved: ECE R65 Class 2, 
EMC-Certificate: ECE R10

Use the QR code to 
check out the products.

MINI STROBE WARNING LIGHT LED

Voltage: 12-24V DC, Consumption: 4,56 W, Patterns: 21, 
Connection: cable, Cable length: 1000 mm, Material housing: 
Zinc alloy, Color LED: Amber, Height: 32 mm, Diameter: 26 
mm, Operating temperature: -30°C - +60°C, E-approved: No,
EMC-Certificates: ECE R10

Art No. 2607850205

NEW

MINI 

Use the QR code to 
check out the product.

€ 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT € 39,95 excl. VAT / € 48,34 incl. VAT

€ 29,00 excl. VAT / € 35,09 incl. VAT

Art No. 2607270698

DARK KNIGHT INSANE DRIVING LIGHT WARNING LIGHT LED 
Voltage: 9-36 V DC, Consumption: 112 W, Theoretical lumen: 12 000, Actual lumen: 10 500, IP-class: IP68/
IP69K, Beam pattern: Combo, Position light: White and amber, Connection: Cable, Cable length: 2500 mm, 
Material housing: Aluminium, Material lens: Polycarbonate, Length: 247 mm, Depth: 70,7 mm, Height: 141 mm 
Height including bracket: 170,5 mm, Operating temperature: -40°C - +60°C, E-approved: ECE R7, R65, R112 
Ref: 45, EMC-certificate: ECE R10

Use the QR code to 
check out the product.

DARK KNIGHT

€ 259,00 excl. VAT / € 313,39 incl. VAT
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✓ NINE SIZES

✓ 13 WARNING LIGHT PATTERNS

✓ ECE-R65 CLASS 1 & CLASS 2

✓ ECE R65 CLASS 1 & 2

✓ CRUISE LIGHT AMBER GLOW

✓ WIRELESS CONTROL

CRUISE LIGHT ROOF BAR

Art No. 2607850210

Voltage: 10-30 V DC, Consumption: 45 W, Patterns: 13, IP-class: 
IP67, Color temperature: 1610K, Connection: Cig plug, Cable 
length: 2500 mm, Material bracket: Magnet base, Material hou-
sing: Aluminium, Material lens: Polycarbonate, Length: 165 mm, 
Width: 120 mm, Height including bracket: 55,5 mm, Operating 
temperature: -40°C - +65°C, E-approved: ECE R65 Class 2, 
EMC-certificate: ECE R10

NEW

Cruise Light roof  bar is the ideal solution if  you’re 
looking for a combination of  style and functionality. 
With nine sizes, from 30 cm to 180 cm, you can 
customize your roof  bar according to your vehicle 
type. What sets Cruise Light apart is its 13 unique 
warning light patterns, ensuring visibility in all 
situations. 

Additionally, Cruise Light offers a super-slim design, 
providing an elegant look for your vehicle. The roof  
bar is E-approved according to ECE R65 in Class 1 
and 2. Use the wireless control for a convenient 
and flexible user experience.

SLIM DESIGN
The series comes in a super slim 
design and a height of  only 36 mm 
and a width of  120 mm. Made to fit 
all types of  commercial vehicles.

COVERS ALL NEEDS 
The warning light bars comes in 8 sizes 
from 30 cm to 180 cm. Install one or 
more roof  bars according to your needs

€ 220,00 excl. VAT / € 266,20 incl. VAT

ART NO.

VOLTAGE

 CONSUMPTION

 PATTERNS

IP-CLASS

COLOR LENS

COLOR LED

  CONNECTION

CABLE LENGTH

LENGTH

WIDTH

 HEIGHT

HEIGHT INCLUDING 

BRACKETS

 ADR-APPROVED

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

10-30V DC

114W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1381,6 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850218

10-30V DC

108W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1229,2 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850217

10-30V DC

103W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1076,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

260785021626078502152607850214

10-30V DC

97W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

924,4 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

10-30V DC

91W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

772 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

10-30V DC

80W

13

IP67

Clear 

Amber

Cig plug / 

magnet

2500 mm

314,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

2607850211

10-30V DC

131W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1838,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850221

10-30V DC

120W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1534 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850219

CRUISE LIGHT

CRUISE LIGHT EFFECT
Increase your visibility and get an 
appealing styling effect with 13 
different warning light patterns - 
where Cruise Light is one of  them.

Use the QR code to 
check out the products.

€ 299,00 excl. VAT
€ 361,79 incl. VAT

€ 449,00 excl. VAT
€ 543,29 incl. VAT

€ 499,00 excl. VAT
€ 603,79 incl. VAT

€ 519,00 excl. VAT
€ 627,99 incl. VAT

€ 549,00 excl. VAT
€ 664,29 incl. VAT

€ 619,00 excl. VAT
€ 748,99 incl. VAT

€ 679,00 excl. VAT
€ 821,59 incl. VAT

€ 739,00 excl. VAT
€ 894,19 incl. VAT
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✓ NINE SIZES

✓ 13 WARNING LIGHT PATTERNS

✓ ECE-R65 CLASS 1 & CLASS 2

✓ ECE R65 CLASS 1 & 2

✓ CRUISE LIGHT AMBER GLOW

✓ WIRELESS CONTROL

CRUISE LIGHT ROOF BAR

Art No. 2607850210

Voltage: 10-30 V DC, Consumption: 45 W, Patterns: 13, IP-class: 
IP67, Color temperature: 1610K, Connection: Cig plug, Cable 
length: 2500 mm, Material bracket: Magnet base, Material hou-
sing: Aluminium, Material lens: Polycarbonate, Length: 165 mm, 
Width: 120 mm, Height including bracket: 55,5 mm, Operating 
temperature: -40°C - +65°C, E-approved: ECE R65 Class 2, 
EMC-certificate: ECE R10

NEW

Cruise Light roof  bar is the ideal solution if  you’re 
looking for a combination of  style and functionality. 
With nine sizes, from 30 cm to 180 cm, you can 
customize your roof  bar according to your vehicle 
type. What sets Cruise Light apart is its 13 unique 
warning light patterns, ensuring visibility in all 
situations. 

Additionally, Cruise Light offers a super-slim design, 
providing an elegant look for your vehicle. The roof  
bar is E-approved according to ECE R65 in Class 1 
and 2. Use the wireless control for a convenient 
and flexible user experience.

SLIM DESIGN
The series comes in a super slim 
design and a height of  only 36 mm 
and a width of  120 mm. Made to fit 
all types of  commercial vehicles.

COVERS ALL NEEDS 
The warning light bars comes in 8 sizes 
from 30 cm to 180 cm. Install one or 
more roof  bars according to your needs

€ 220,00 excl. VAT / € 266,20 incl. VAT

ART NO.

VOLTAGE

 CONSUMPTION

 PATTERNS

IP-CLASS

COLOR LENS

COLOR LED

  CONNECTION

CABLE LENGTH

LENGTH

WIDTH

 HEIGHT

HEIGHT INCLUDING 

BRACKETS

 ADR-APPROVED

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

10-30V DC

114W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1381,6 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850218

10-30V DC

108W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1229,2 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850217

10-30V DC

103W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1076,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

260785021626078502152607850214

10-30V DC

97W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

924,4 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

10-30V DC

91W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

772 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

10-30V DC

80W

13

IP67

Clear 

Amber

Cig plug / 

magnet

2500 mm

314,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65 

Class 2

ECE R10

2607850211

10-30V DC

131W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1838,8 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850221

10-30V DC

120W

13

IP67

Clear 

Amber

Cable

5000 mm

1534 mm

120 mm

36 mm

66 mm

No

ECE R65

Class 2

ECE R10

2607850219

CRUISE LIGHT

CRUISE LIGHT EFFECT
Increase your visibility and get an 
appealing styling effect with 13 
different warning light patterns - 
where Cruise Light is one of  them.

Use the QR code to 
check out the products.

€ 299,00 excl. VAT
€ 361,79 incl. VAT

€ 449,00 excl. VAT
€ 543,29 incl. VAT

€ 499,00 excl. VAT
€ 603,79 incl. VAT

€ 519,00 excl. VAT
€ 627,99 incl. VAT

€ 549,00 excl. VAT
€ 664,29 incl. VAT

€ 619,00 excl. VAT
€ 748,99 incl. VAT

€ 679,00 excl. VAT
€ 821,59 incl. VAT

€ 739,00 excl. VAT
€ 894,19 incl. VAT
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ART NO.

12-24V DC

77W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

900 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850161

12-24V DC

65W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

600 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850160

12-24V DC

101W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1500 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850163

12-24V DC

113W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1800 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850164

12-24V DC

86W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1200 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850162

VOLTAGE

CONSUMPTION

PATTERNS

IP-CLASS

COLOR LENS

COLOR LED

CONNECTION

CABLE LENGTH

MATERIAL HOUSING

MATERIAL LENS

LENGTH

WIDTH

HEIGHT

HEIGHT INCLUDING BRACKET

OPERATING TEMPERATURE

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

BIG ENERGY ROOF BAR WARNING LIGHT LED

BIG ENERGY

NEW

Use the QR code to 
check out the products.

€ 240,00 excl. VAT
€ 290,40 incl. VAT

€ 300,00 excl. VAT
€ 363,00 incl. VAT

€ 359,00 excl. VAT
€ 434,39 incl. VAT

€ 399,00 excl. VAT
€ 482,79 incl. VAT

€ 480,00 excl. VAT
€ 580,80 incl. VAT

✓ SLIM DESIGN AND MULTIPLE   
      LENGTHS

✓ DARK STYLE AND SMOOTH FIT

✓ DURABLE MATERIALS AND  
      3-YEAR WARRANTY

BIG ENERGY

BIG ENERGY 9” FULL LED DRIVING LIGHT

Voltage
Consumption, 
Theoretical lumen
Actual lumen
1 lux 
IP-class
Beam pattern
Position light
Connection
Cable length

Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-32V DC
105 W
13 500 
11 908
444 m
IP67, IP69K
Optimized
Amber and white
DT-4
1000 mm

Aluminium
Polycarbonate
216 mm
76 mm
199 mm
-35°C - +60°C
 ECE R149, R148
50
 ECE R10

Art No. 2607270976

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

BIG ENERGY 9” FULL LED DRIVING LIGHT - EXTENDED BEAM

Voltage
Consumption, 
Theoretical lumen
Actual lumen
1 lux 
IP-class
Beam pattern
Position light
Connection
Cable length

Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
EMC-certificate

10-32V DC
105 W
12 600 
10 700
644 m
IP67, IP69K
Extended Beam
Amber and white
DT-4
1000 mm

Aluminium
Polycarbonate
216 mm
76 mm
199 mm
-35°C - +60°C
No
 ECE R10

Art No. 2607270977

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT
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ART NO.

12-24V DC

77W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

900 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850161

12-24V DC

65W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

600 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850160

12-24V DC

101W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1500 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850163

12-24V DC

113W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1800 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850164

12-24V DC

86W

27

IP67

Dark tinted

Amber

Cable

2500 mm

Aluminium

Polycarbonate

1200 mm

100 mm

33,5 mm

88 mm

-30°C - +60°C

ECE R65 

(TA1) Class 1

ECE R10

2607850162

VOLTAGE

CONSUMPTION

PATTERNS

IP-CLASS

COLOR LENS

COLOR LED

CONNECTION

CABLE LENGTH

MATERIAL HOUSING

MATERIAL LENS

LENGTH

WIDTH

HEIGHT

HEIGHT INCLUDING BRACKET

OPERATING TEMPERATURE

E-APPROVED

EMC-CERTIFICATE

BIG ENERGY ROOF BAR WARNING LIGHT LED

BIG ENERGY

NEW

Use the QR code to 
check out the products.

€ 240,00 excl. VAT
€ 290,40 incl. VAT

€ 300,00 excl. VAT
€ 363,00 incl. VAT

€ 359,00 excl. VAT
€ 434,39 incl. VAT

€ 399,00 excl. VAT
€ 482,79 incl. VAT

€ 480,00 excl. VAT
€ 580,80 incl. VAT

✓ SLIM DESIGN AND MULTIPLE   
      LENGTHS

✓ DARK STYLE AND SMOOTH FIT

✓ DURABLE MATERIALS AND  
      3-YEAR WARRANTY

BIG ENERGY

BIG ENERGY 9” FULL LED DRIVING LIGHT

Voltage
Consumption, 
Theoretical lumen
Actual lumen
1 lux 
IP-class
Beam pattern
Position light
Connection
Cable length

Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-32V DC
105 W
13 500 
11 908
444 m
IP67, IP69K
Optimized
Amber and white
DT-4
1000 mm

Aluminium
Polycarbonate
216 mm
76 mm
199 mm
-35°C - +60°C
 ECE R149, R148
50
 ECE R10

Art No. 2607270976

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT

BIG ENERGY 9” FULL LED DRIVING LIGHT - EXTENDED BEAM

Voltage
Consumption, 
Theoretical lumen
Actual lumen
1 lux 
IP-class
Beam pattern
Position light
Connection
Cable length

Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
EMC-certificate

10-32V DC
105 W
12 600 
10 700
644 m
IP67, IP69K
Extended Beam
Amber and white
DT-4
1000 mm

Aluminium
Polycarbonate
216 mm
76 mm
199 mm
-35°C - +60°C
No
 ECE R10

Art No. 2607270977

€ 149,00 excl. VAT / € 180,29 incl. VAT
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Use the QR code to 
check out the product.

Art No. 2607270949 (White 9”)

€ 325,00 excl. VAT / € 393,25 incl. VAT

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light
Color temperature

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
21,5 W
124 W
11 000
1565
8860
329 m
751 m
IP68, IP69K
Combo
Amber and white
5700K

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
228 mm
80,65 mm
232,85 mm
-30°C ~ +65°C
 ECE R149, R148
25
ECE R10, CISPR25 Class 3

XPERIENCE MODEE-MODE

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
20,6 W
121 W
11 000 W
1213
7025
324 m
768 m
IP68, IP69K
Combo
Amber and white

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
228 mm
80,65 mm
232,85 mm
-30°C - +65°C
 ECE R149, R148
25
 ECE R10, CISPR25 Class 3

XPERIENCE MODEE-MODE

Art No. 2607270948 (Black 9”)

€ 295,00 excl. VAT / € 356,95 incl. VAT

SIBERIA
✓ VIBRATION AND SHOCKPROOF

✓ SPECIAL COATING FOR HARSH CONDITIONS

✓ XPERIENCE MODE

✓ A MASTERPIECE OF DESIGN

XPERIENCE MODEE-MODE

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
20,5 W
79 W
8250 W
1500
5850
317 m
628 m
IP68, IP69K
Extended Beam
Amber and white

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
178 mm
71,9 mm
182,8 mm
-30°C - +65°C
 ECE R149, R148
25
 ECE R10, CISPR25 Class 3

Art No. 2607270947 (Black 7”)

€ 279,00 excl. VAT / € 337,59 incl. VAT

SIBERIA
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Use the QR code to 
check out the product.

Art No. 2607270949 (White 9”)

€ 325,00 excl. VAT / € 393,25 incl. VAT

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light
Color temperature

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
21,5 W
124 W
11 000
1565
8860
329 m
751 m
IP68, IP69K
Combo
Amber and white
5700K

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
228 mm
80,65 mm
232,85 mm
-30°C ~ +65°C
 ECE R149, R148
25
ECE R10, CISPR25 Class 3

XPERIENCE MODEE-MODE

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
20,6 W
121 W
11 000 W
1213
7025
324 m
768 m
IP68, IP69K
Combo
Amber and white

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
228 mm
80,65 mm
232,85 mm
-30°C - +65°C
 ECE R149, R148
25
 ECE R10, CISPR25 Class 3

XPERIENCE MODEE-MODE

Art No. 2607270948 (Black 9”)

€ 295,00 excl. VAT / € 356,95 incl. VAT

SIBERIA
✓ VIBRATION AND SHOCKPROOF

✓ SPECIAL COATING FOR HARSH CONDITIONS

✓ XPERIENCE MODE

✓ A MASTERPIECE OF DESIGN

XPERIENCE MODEE-MODE

Voltage
Consumption, E-mode
Consumption, Xperience mode
Theoretical lumen
Actual lumen, E-mode
Actual lumen, Xperience mode
1 lux @ E-mode
1 lux @ Xperience mode
IP-class
Beam pattern
Position light

Connection
Cable length
Material housing
Material lens
Diameter
Depth
Height including bracket
Operating temperature
E-approved
Ref
EMC-certificate

10-38V DC
20,5 W
79 W
8250 W
1500
5850
317 m
628 m
IP68, IP69K
Extended Beam
Amber and white

DT-4
500 mm
Aluminium
Polycarbonate
178 mm
71,9 mm
182,8 mm
-30°C - +65°C
 ECE R149, R148
25
 ECE R10, CISPR25 Class 3

Art No. 2607270947 (Black 7”)

€ 279,00 excl. VAT / € 337,59 incl. VAT

SIBERIA
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CAR & TRUCK CARE NEDERLAND B.V. 

Industrieterrein Panningen  27 | 5981 NK Panningen | Netherlands

Tel.: +31 (0) 773073690

info@ctcnl.nl | www.ctcnl.nl

With reservation for misprints and possible changes.
Possible truck brand logo’s shown are purely indicative, they are not original and 
do not indicate that the product has been made/inspected by the brand owner.
They only indicate that the product is suitable for a particular brand/vehicle.


